

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, **07 iulie 2015**, în ședința de îndată a Consiliului Județean Vaslui

ORA 16,00

Domnul **Dumitru Buzatu**, Președintele Consiliului Județean Vaslui, deschide lucrările ședinței arătând:

***DOAMNELOR ȘI DOMNILOR CONSILIERI,
DOAMNELOR ȘI DOMNILOR INVITAȚI,***

Având în vedere că din numărul total de 33 (consilieri județeni în funcție și președinte) participă la lucrări un număr de 26 (consilieri și președinte), lipsind consilierii: Curelaru Alexandru Lucian, Gavrilescu Florian, Maței Nelu-Vasilică, Mihalachi Vasile, Pleșu Constantin, Timofte Ana-Gabriela, Trifan Ciprian Ionuț, ședința este legal constituită.

Declar deschise lucrările acesteia.

Din partea Instituției Prefectului participă domnul prefect Andrei Puică.

Participă totodată:

- directorii și șefii compartimentelor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean;
- reprezentanți ai mass media.

*
* *

Domnul **Dumitru Buzatu**, Președintele Consiliului Județean Vaslui

Fac precizarea că secretarul județului Vaslui, doamna Ursulescu Diana-Elena este în concediu de odihnă, la această ședință participând directorul executiv al Direcției Administrație Publică, doamna Huideş Adriana - Manuela.

Au fost câteva considerente pentru care am convocat această ședință în regim de urgență, detaliate pentru fiecare proiect de hotărâre în parte, în expunerile de motive.

Prezint plenului ședinței Consiliului Județean Vaslui proiectul ordinii de zi, proiect care a fost adus la cunoștință publică prin publicarea pe site-ul Consiliului Județean:

1. Proiect de hotărâre privind asumarea finalizării lucrărilor aferente proiectului de investiții „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui - Etapa a II-a" de către Consiliul Județean Vaslui, până la data limită de eligibilitate aferentă POS Mediu 2007-2013, respectiv 31.12.2015;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiție „Construire clădire grup electrogen la Spitalul Județean de Urgență Vaslui”.

Față de cele două proiecte a mai apărut necesitatea introducerii pe ordinea de zi a încă unui proiect care v-a fost pus la dispoziție acum, și anume:

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea a IV – a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2015. .

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă mai sunt alte propuneri în legătură cu proiectul ordinii de zi?

Dacă nu sunt, supun votului proiectul ordinii de zi prezentat.

Cine este pentru? 26 voturi „pentru”.

Împotrivă? Nu sunt.

Abțineri? Nu sunt.

Cu unanimitate de voturi ordinea de zi a fost aprobată.

*

* *

Domnul **Dumitru Buzatu**

Vă aduc la cunoștință că, potrivit art.46 alin. (1) din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare, nu pot lua parte la deliberarea și adoptarea hotărârilor, consilierii care au interes patrimonial în problema supusă dezbaterii. Dacă sunt asemenea situații, sunteți obligați să anunțați înainte de începerea dezbaterilor interesul patrimonial pe care-l aveți în problema respectivă.

*

* *

Domnul **Dumitru Buzatu**

În ce privește modalitatea de vot vă propun să folosim votul deschis, prin ridicarea mâinii.

- Supun votului propunerea.

Cine este pentru? 26 voturi „pentru”.

Împotrivă? Nu sunt.

Abțineri? Nu sunt.

Cu unanimitate de voturi folosirea votului deschis a fost aprobată.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Precizez de asemeni faptul că, pentru adoptarea proiectelor de hotărâri existente pe ordinea de zi, este necesar votul majorității consilierilor în funcție și președinte (17), potrivit prevederilor art.45, alin.(2) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Proiectul de hotărâre de la punctul 1 de pe ordinea de zi este foarte urgent.

Săptămâna trecută am avut o discuție cu domnul Sovronos, consultant tehnic în proiectul „**Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești**, motiv pentru care sunt în măsură să vă ofer toate explicațiile

Majoritatea investițiilor care fac obiectul cererii de finanțare au fost contractate și au fost finalizate (în perioada 2011 – 2014). Lucrările rămase de executat din cadrul acestui contract fac obiectul unui nou contract (CLBd1 – Bârlad), a cărei procedură de atribuire a fost inițiată de către Consiliul Județean Vaslui.

Procedura este la stadiul licitație electronică și în prezent este în așteptare datorită lipsei de fonduri. Acest nou contract a fost inclus spre cofinanțare în Aplicația de Finanțare „**Etapa a II**”-a.

Includerea acestui contract în Aplicația de Finanțare a fost acceptată de Direcția de Evaluare din cadrul AM POS Mediu cu mențiunea expresă că finalizarea lucrărilor să se facă în perioada de eligibilitate - 31.12.2015.

Riscul de nefinalizare a acestor lucrări în perioada de eligibilitate a fost semnalat în scris de către AM POS Mediu prin intermediul Protocolului de Corecție nr. 4.

Ulterior, prin mail-ul transmis de către AM POS Mediu, înregistrat la CJ Vaslui cu nr. 7109 din data de 03.07.2015, se solicită **emiterea unei Hotărâri de Consiliu Județean privind asumarea finalizării lucrărilor până la data de 31.12.2015.**

Emiterea acestei Hotărâri, conform Direcției de Evaluare din cadrul AM POS Mediu, este o condiție obligatorie în contextul semnării contractului de cofinanțare pentru proiectul „Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești – Etapa II, județul Vaslui”.

Având în vedere timpul limitat pe care îl mai are la dispoziție Consiliul Județean Vaslui pentru finalizarea acestui contract de lucrări (inclusiv întocmirea cererilor de rambursare pentru lucrările prevăzute în cererea de finanțare) este necesară emiterea în regim de urgență a unei Hotărâri de Consiliu Județean în acest sens.

Cum procedura de evaluare este rapidă, trebuie să ne asumăm terminarea lucrărilor având în vedere că 20% din suma alocată în Programul Operațional Regional (aproximativ 20 milioane lei), va fi recuperată.

Dacă aveți întrebări, vă stau la dispoziție.

Domnul **Bobârnat Radu**

Știm că în cadrul acestui proiect au mai rămas de finalizat câteva străzi din Bârlad. Consider că temerea celor de la POS Mediu este întemeiată și că se apelează la noi. Concret, ce ar trebui să facem?

Domnul **Dumitru Buzatu**

Noi trebuie să finalizăm procedura și ei să aibă certitudinea că vor fi finanțați. Să încheiem contractul și să dăm drumul la programul integrat de dezvoltare.

Mai sunt alte întrebări? Dacă nu, trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe articole (**articolul 1, articolul 2**)

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 26 voturi „pentru”.

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat **proiectul de hotărâre privind**

mului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare și a stațiilor de epurare a apelor uzate din municipiile Vaslui, Bârlad, Huși și orașul Negrești, județul Vaslui - Etapa a II-a" de către Consiliul Județean Vaslui, până la data limită de eligibilitate aferentă POS Mediu 2007-2013, respectiv 31.12.2015.

Domnul **Dumitru Buzatu**

II. La punctul doi de pe ordinea de zi dezbatem *proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiție „Construire clădire grup electrogen la Spitalul Județean de Urgență Vaslui”.*

Dacă aveți întrebări după consultarea materialelor.

Domnul **Gheorghe Croitoru**

Grupul de intervenție pentru alimentarea de rezervă va fi amplasat într-o clădire independentă cu nivel de stabilitate la incendiu I sau II

Din analiza indicatorilor tehnico- economici ai obiectivului de investiție “Construire clădire grup electrogen la Spitalul Județean de Urgență Vaslui” se vede că este o clădire simplă, cu șarpantă doar că raportul preț – investiție (**60.325,98 lei**), nu mi se pare corect.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Cred că doamna Chircu vă poate da explicațiile necesare.

Doamna **Chircu Mihaela**

În vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu, în luna aprilie 2015, au fost contractate servicii de elaborare a unei expertize tehnice pentru cerința esențială “securitate la incendiu” pentru Spitalul Județean de Urgență Vaslui.

În concluziile formulate prin Raportul de expertiză tehnică întocmit de expertul Simon Vasile, se precizează că „Grupul de intervenție pentru alimentarea de rezervă va fi amplasat într-o clădire independentă cu nivel de stabilitate la incendiu I sau II, conform prevederilor art. 7.22.17 și 7.22.19. din Normativ I 7/2011”.

Proiectul tehnic pentru „Reabilitarea, Modernizarea și Echiparea Spitalului Județean de Urgență Vaslui”, a prevăzut amplasarea grupului electrogen în exteriorul clădirii, în vecinătatea Corpului C, din următoarele motive:

- nu a fost identificat un spațiu disponibil în corpurile de clădire care au făcut obiectul proiectului;
- construirea de clădiri noi nu a fost o activitate eligibilă pentru finanțare din fonduri europene nerambursabile în cadrul domeniului 3.1 al Programului Operațional Regional 2007-2013;
- pentru a preveni problemele în funcționare care ar fi putut apărea pe timpul iernii, s-a prevăzut un grup electrogen carcasat, special construit pentru amplasarea în spații exterioare, rezistent la temperaturi scăzute.

Construirea acestei clădiri este absolut necesară pentru finalizarea proiectului cu finanțare europeană „**Reabilitarea, Modernizarea și Echiparea Spitalului Județean de Urgență Vaslui**”.

Având în vedere că acest tip de lucrare (construcție nouă) nu este eligibilă în cadrul proiectului cu finanțare europeană, finanțarea investiției se va face din bugetul local al județului, motiv pentru care se impune aprobarea acestei hotărâri.

Mai mult, perioada de implementare a proiectului este 10.12.2010- 09.12.2015 iar pentru obținerea avizelor este nevoie de destul de mult timp.

Sosesc în sală domnii consilieri Curelaru Alexandru Lucian și Pleșu Constantin Corneliu.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Este deja foarte cunoscută exigența normelor de securitate la incendiu și domnul prefect o poate confirma, motiv pentru care nu ne putem permite depășirea termenelor.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe articole (**articolul 1, articolul 2 și anexa**).

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 28 voturi „pentru”.

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat *proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico - economici ai obiectivului de investiție „Construire clădire grup electrogen la Spitalul Județean de Urgență Vaslui”*.

*

Domnul **Dumitru Buzatu**

III. La punctul trei de pe ordinea de zi dezbatem *proiectul de hotărâre privind rectificarea a IV-a a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2015*.

Sunt necesare explicații ? Tot doamna Chircu vă poate oferi detalii.

Domnul **Bobârnat Radu**

Am înțeles că în urma sesiunii de accesare a rămas o sumă necheltuită.

Întrebarea era dacă se mai poate face o sesiune pentru desfășurarea programului respectiv sau există anumite limite de timp.

Doamna **Chircu Mihaela**

Consiliul Județean Vaslui, în temeiul Hotărârii nr. 17/2015 privind aprobarea bugetului local al județului Vaslui pe anul 2015 și a Hotărârii nr. 55 din 24 aprilie 2015 privind rectificarea bugetului local al județului Vaslui pe anul 2015 acordă finanțări nerambursabile pentru activități nonprofit de interes general, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, cu modificările și completările ulterioare. Domeniile de intervenție selectate pentru anul 2015 sunt: cultură, culte, social și sport, pentru care au fost alocate 6 milioane de lei.

Având în vedere că solicitările pentru cultură sunt mai mari și că de la data lansării programului până la aprobarea lui trec aproximativ două luni, sigur vor rămâne bani necheltuiți, motiv pentru care ne-am gândit că putem folosi sumele

socială” cu 55.000 lei și suplimentarea capitolului „cultură, recreere și religie” cu 55.000 lei.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Acesta este și motivul pentru care am adus în fața dumneavoastră acest proiect de hotărâre.

Trecem la adoptarea proiectului de hotărâre.

Supun votului proiectul de hotărâre pe articole (**articolul 1, articolul 2, articolul 3, articolul 4, articolul 5**) și anexe (**anexa 1, anexa 2, anexa 3, anexa 4, anexa 5**).

Supun votului adoptarea proiectului de hotărâre în ansamblu.

Cine este pentru ? 28 voturi „pentru”.

Împotrivă ? Nu sunt.

Abțineri ? Nu sunt.

Cu unanimitate de voturi a fost adoptat *proiectul de hotărâre privind rectificarea a IV-a bugetului local al județului Vaslui pe anul 2015.*

*

Domnul **Dumitru Buzatu**

Dacă domnul Prefect Andrei Puică dorește să spună ceva, îl invit să ia cuvântul.

Domnul **Andrei Puică**

Bună ziua, tuturor! Am asistat astăzi la aprobarea unor proiecte care trebuie finalizate și pentru care Instituția Prefectului și chiar eu personal, m-am implicat destul de mult, mai ales referitor la respectarea normelor PSI, a căror exigență este deja recunoscută.

Domnul **Dumitru Buzatu**

Vă mulțumesc că ați participat la această ședință, știu că a fost un efort din partea dumneavoastră. Dar, pe cât posibil, în astfel de situații, problemele urgente trebuie rezolvate. Doresc să mă consult cu dumneavoastră în privința stabilirii ședinței ordinare. Cred că spre sfârșitul lunii, e cel mai bine, 30-31 iulie.

Problemele de pe ordinea de zi fiind epuizate, declar închise lucrările ședinței Consiliului Județean.

Ora 16:46

**PREȘEDINTE,
Dumitru Buzatu**

**SECRETARUL JUDEȚULUI,
Diana-Elena Ursulescu**